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Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, no Plenário da Casa 

Legislativa, realizou-se a décima sexta SESSÃO ORDINÁRIA da terceira Sessão Legislativa, da 

oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na 

ocasião o Presidente Rodrigo Semensatto de Lima e os Vereadores: Alvício Souza da Silva, Jaire Varlei 

de Menezes Ferreira, Laureni Garcia Pagini, Fabio Fallavena Ferreira, Leandro Garigan da Silveira, 

Marcirio de Souza Silva, Marcos Cesar Garcia, Mateus de Lima Romeira. Havendo “quórum”, o 

Presidente Rodrigo, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 015/23, 

previamente recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou à 

leitura das correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Of. nº 122, 123 e 124 de 2023, 

encaminhando respostas de proposições. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Of. nº 07/2023 da Apae 

de Barão do Triunfo. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. N° 018/23 encaminhando proposições 

aprovadas em 05 de junho de 2023; Of. Leg.  042/23 informando aprovação do projeto de lei n° 036/23; 

Of. Leg.  043/23 informando aprovação do projeto de lei n° 039/23; Of. Leg.  044/23 informando 

aprovação do projeto de lei n° 040/23; Of. Leg.  045/23 informando aprovação do projeto de lei n° 

041/23; Of. Leg.  046/23 informando aprovação do projeto de lei n° 044/23; Of. Leg.  047/23 

informando aprovação do projeto de lei n° 045/23; Of. Leg.  048/23 informando aprovação do projeto 

de lei n° 046/23. EXPEDIDAS A TERCEIROS: Não houve. A seguir passou-se à leitura do resumo 

das proposições e projetos encaminhados à Mesa.  No período do GRANDE EXPEDIENTE, os 

Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o 

VEREADOR MARCIRIO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se 

faziam presentes. "Quero começar parabenizando o pessoal lá da Aparecida, Capela Aparecida, pela 

festa do último final de semana que onde pude me fazer presente, já era de se esperar que ia dar uma 

baita de uma festa. Tinha muita da gente. Estava tudo muito bem organizado. Então deixar os parabéns 

para a diretoria da Capela que a gente sabe, a gente ajuda nas Capela o quanto é complicado para a 

gente organizar uma festa, dá muito serviço, muito trabalho, o pessoal pegaram tudo junto e 

organizaram. Estava muito, muito linda a festa. Também quero agradecer o pessoal que se fizeram 

presente no torneio de vaca mecânica com almoço lá na minha pista de rodeio nesse final de semana, 

no último sábado, era o torneio da Cristiane. Como a gente já tinha comentado aqui, que ela está 

passando por uma situação grave de saúde e a gente está fazendo para ajudar, agradecer os colegas 

vereadores que me ajudaram com alguns valores para que seja comprada as coisas que a gente precisa 

para fazer o almoço não é, então os vereadores me ajudaram, então fico muito agradecido. Em nome 

da Cristiane, da família da Cristiane, agradeço a todos, agradeço ao pessoal que trabalharam tanto 

o assador da carne lá da churrasqueira, quanto das mulheres na cozinha, pessoal da copa, pessoal 

que foi lá para ajudar também que nem o Zé Pacheco foi lá animar lá, não cobrou nada para ajudar, 

porque numa hora dessas a gente sabe que é muito importante a ajuda de todos. Também quero deixar 

esclarecido que eu não trouxe a prestação de conta hoje quanto deu lá a arrecadação para ela porque 

ontem tinha festa o pessoal que trabalharam foram na festa e hoje de noite eu tinha reunião, tem a 

reunião na Câmara aqui não pude me fazer presente também para a gente fazer as contas. Mas nessa 

semana a gente vai se reunir e vai fazer as contas ali quanto sobrou de lucro para ela, o valor que 

sobrou e a gente posta nas redes sociais para que a população fique sabendo os valores que sobrou 

para ela, dar honestidade da população que trabalha ajudando, o pessoal que estava ajudando. Então 

essa semana ainda prometo que vou postar na minha rede social aí os valores, agradecimento a todos 

que ajudaram, que se fizeram presentes, participaram. Isso é muito importante a gente agradecer essas 

pessoas, porque as pessoas pegam junto, pessoas são as pessoas que não deixam ninguém mal, a gente 
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já vê quando a gente está precisando de uma pessoa que está precisando, a gente faz um almoço 

beneficente, o pessoal pega junto, ajudam, fazem doação, se oferece para trabalhar e trabalham, então 

isso aí a gente tem que agradecer muito essas pessoas. Também quero deixar um feliz Dia dos 

Namorados para todos os namorados, uma data muito importante também, não é? Então, deixo um 

feliz dia do namorado para todos." Usou a tribuna o VEREADOR JAIRE VARLEI, saudou o 

Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Primeiramente quero 

parabenizar A Capela Nossa Senhora Aparecida pela ótima festa que estava lá, o presidente todo que 

ajudaram, todos que estavam presentes lá numa festa, colega Marcirio já falou muito boa, bastante 

gente, graças a Deus que o tempo ajudou porque a gente sabe, não é fácil isso aí onde todo mundo 

pega junto, mas tem bastante despesa como estava aquela noite de sábado ao mesmo tempo feio 

bastante chuvoso, claro que estava fazendo falta uma chuva, mas graças a Deus ontem o tempo correu 

perfeito, muito boa estava a festa, vai meus parabéns para ele lá. Também não posso deixar de 

parabenizar pelo Dia dos Namorados hoje à minha esposa e todos que estão assistindo nós que se faz 

presente a comunidade baronense aí, seja casado ou seja namorados, mas casado também eternos 

namorados, vai meus parabéns para todos eles aí. Como o colega Marcírio falou ali eu não pude fazer 

presente na festa que tinha lá, no rodeio dele em benefício para a Cristiane, mas eu contribui também, 

ajudei e eu sei que estava muito boa, os colegas já me falaram, quem estava lá também falou, mas vai, 

meus parabéns pra eles ali que estava numa bela festa. Isso aí que nem falou colega quando tem um 

tem que dar as mão, ajudar porque a gente não sabe o quê que é o dia de amanhã, tomara Deus que 

ela vai passar por essa situação, tem o bebezinho dela pequeno lá, a gente sabe disso aí, é uma situação 

que não é fácil, mas fé em Deus vai dar tudo certo. Também quero parabenizar minha filha pela 

passagem do seu aniversário, foi sábado. Meus parabéns, é a mais pequena da casa e mais nova 

também, mais pequena pode não ser, mas vai meus parabéns para ela, tudo de bom na tua vida e que 

seja muito feliz, Deus te ajude e muitos anos de vida nessa vida aí. Também quero deixar o convite 

aqui para Capela do Passo Grande ali, dia 18, se Deus quiser, vai estar um tempo bom, uma ótima 

festa ali, deixo o convite para todo mundo aí que está nos assistindo e quem não está também uns vão 

transmitindo para os outros, é na São João Batista agora domingo que vem e depois a outra na Santa 

Rosa de Lima também, vai meu convite deixo para todos aí, se Deus quiser vai estar uma ótima festa 

aí. Hoje eu tenho um pedido nesta casa aqui, espero que seja atendido, é um pedido de providência lá 

no seu Dermo, ele me reclamou para mim que nem eu falei pro Toninho ali hoje, sei que lá embaixo 

agora não é com Toninho é com o Renatinho. Ele me disse para mim que faz 3 anos que não entra 

uma patrola na estrada dele lá. Mas vou fazer esse pedido, está feito ali, vou falar com o secretário 

Renato, que faça essa entrada para ele lá o quanto antes." Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores 

previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR 

MARCOS, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Quero também parabenizar a comunidade lá pela bela festa organizada ontem, que a gente tem que 

compartilhar e ajudar no que pode, parabéns à comunidade Nossa Senhora Aparecida pelo baita 

evento. Também queria deixar aqui os parabéns para o pessoal do Atípicos ali que ontem fizeram o 

jantar dos namorados, estava muito bonito, decoração bonita, os parabéns em nome do Dener e da 

Natália pelo belo evento que organizaram ontem e também para encerrar, deixar um feliz Dia dos 

Namorados a todos que namorados não é um dia só, é bem viver, é a melhor data que se comemora. 

Quero deixar também aqui um feliz aniversário pra minha namorada Deise que fez aniversário ontem, 

não posso deixar de passar essa data tão feliz para nós, para ela, que consiga ser cada vez mais 

realizar seus sonhos na sua vida junto comigo, é claro." Usou a tribuna o VEREADOR MATEUS, 

saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Como os 

colegas que me antecederam fizeram também aqui quero desejar os parabéns para o pessoal da 

comunidade da Nossa Senhora Aparecida pelo grande evento e me chamou a atenção várias pessoas 

de fora do município, os municípios vizinhos nos visitando aqui, nosso município tem se tornado uma 

referência nessas festas de comunidade, meus parabéns a todos os envolvidos. Também parabenizar 
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o Marcírio e a toda a equipe que fez o rodeio no sábado beneficente para Cristiane Menezes, bastante 

gente muito bem servido. Fico feliz de ver como o nosso povo é solidário, como nosso povo quando 

abraça uma causa, abraça mesmo, centenas de pessoas lá participando, muitos eu sei que 

simplesmente compraram ingressos nem foram almoçar, mas só para ajudar. Desejo melhoras e uma 

pronta recuperação para Cristiane e me coloco sempre à disposição no que a família estiver 

precisando. Também quero aqui anunciar que na semana passada estive a convite da equipe do 

deputado estadual Marcos Vinícius, lá no gabinete do senador Heinze que agraciou nosso município 

com a emenda no valor de 100900 reais para a compra de um carro para o cras, para assistência 

social ao que me passaram é um carro já adaptado para o transporte de cadeirantes. Quero aqui 

agradecer a equipe do senador Heinze que nos viu, nosso município e nos contemplou com essa 

emenda que com certeza é de grande uso para o nosso município. Também hoje recebemos algumas 

respostas de pedidos de informação e de indicação e quero fazer aqui algumas colocações; uma 

indicação que fiz solicitando que não fosse cobrada a taxa de inscrição foi respondida, conforme 

respondido em indicações anteriores não se tem legalidade da não cobrança. Primeiramente, nunca 

foi respondido dessa forma e segundo, se não tem a legalidade da não cobrança então tem vários 

municípios que estão fazendo legal para começar por São Jerônimo, que não cobra essa taxa de 

inscrição. E como eu sempre digo, não é 35 reais que vai resolver a situação do município, sendo 

cobrada de uma pessoa que está buscando uma oportunidade de trabalho. E mais, para aquela pessoa 

que muitas vezes está desempregada com dificuldade, 35 reais faz toda a diferença. Então peço ao 

executivo que reveja a situação. Também um pedido de informação, onde eu fiz juntamente com o 

vereador Leandro a respeito da contratação de segurança para as escolas, porque foi cancelada a 

licitação e se seria refeita. Informaram que foi cancelada pelos motivos de adequação de documentos 

que não foram elencados no edital. Então, se não foi elencado no edital, foi um erro da prefeitura, no 

meu entendimento. E com a finalidade não causar prejuízos aos participantes e a administração. Mas 

não foi informado se será refeita. Então, quero aqui reiterar o pedido, que seja informado se será 

refeita essa licitação. Eu acho que é importante a gente ter segurança nas escolas. Também como 

vereador Fábio fez um pedido de informação pedindo que encaminhasse a cópia de todos os processos 

licitatórios da prefeitura nos últimos 6 meses. A resposta que nos veio, os processos históricos poderão 

ser verificados em loco, com agendamento prévio junto a pregoeira, pois a documentação demanda 

de muitas cópias também encontram-se todas as homologações no site da prefeitura. Para começar o 

site informa de forma bem sucinta, só dizendo o valor e quem foi o ganhador da licitação, as demais 

documentação o site não informa. E novamente, eu venho aqui colocar que é um direito dessa casa 

está pedindo que seja alcançada esses documentos, com certeza, se fosse o tribunal de contas estariam 

alcançando esses documentos. Mas quem empossa um prefeito é a Câmara de vereadores, então deixo 

aqui reiterado, peço que reitere que venha nem que... não querem mandar cópia também concordo em 

mandar a cópia, não precisa gastar papel, mas se manda de forma digital, mande em PDF, mande 

num pendrive, mande por e-mail, mas que se faça o direito a essa casa. Só pra concluir presidente, 

aqui também foi pedido a semana passada, retrasada, uma cedência de um trator para Aparecida, no 

momento não dispomos de trator disponível, alternativa que se tem, que seja recolhido de alguma 

associação que esteja já um longo tempo em cedência, só concluir presidente, para beneficiar as 

comunidades; eu sou plenamente a favor de que Aparecida, associação da Aparecida tenha um trator, 

mas não adianta nós vestir um Santo e desvestir outro. Não adianta pegar de uma associação que 

esteja com trator usando e tirar pra botar pra outra. Eu acho que então, que a prefeitura corra atrás 

de uma emenda para comprar um trator para a Aparecida, mas não adianta nós vestir um Santo para 

desvestir outro." Usou a tribuna a VEREADORA LAURENI, saudou o Presidente, demais colegas 

Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Gostaria em primeiro lugar de agradecer, fazer um 

agradecimento ao trabalho do coordenador da saúde, o Dadai como todos nós conhecemos. Sei que 

ele não está mais na saúde estive hoje conversando com ele, mas foi um tempo bom, disse para ele, 

que até foi uma das pessoas que cuidou com muito carinho o nosso povo e a coordenação também dos 
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carros. Agora, no lugar do Dadai entrou o Helvio que eu acho também que é uma pessoa com muita 

paciência também que tenha todo cuidado e sei que o nosso povo estará em boas mãos porque são 

pessoas, que conhecem a realidade do município. Então obrigado Dadai pelo teu trabalho. Toda vez 

que eu te pedi e olha que às vezes eu incomodo na saúde porque as pessoas me procuram e me ligam. 

Então a gente tem que dizer a realidade. Agradeço ao trabalho do Dadai, foi um trabalho muito aberto 

e se não deu certo, algum descontentamento, ele tinha todo o direito de dar lugar a outra pessoa. 

Então acho que está muito, muito bem colocado. E o Helvio tenho certeza que também fará um 

trabalho bom, porque conhece a realidade no município e também a necessidade quando se pede é 

porque as pessoas estão realmente precisando. Nem sempre a correria faz parte. Tem às vezes que 

verificar. Entendo muito bem esse quadro, mas sei que estará bem suprido. Também ao Adilson que 

está no desporto estivemos conversando hoje, sei que cuidará da praça, do cemitério, de outras coisas 

também que está entrando agora há pouco tempo, mas acho que a nossa praça merece, o cemitério 

também merece, o esporte também. Ele vai também dar a mão para cuidar, está cuidando o ginásio 

também. Eu acho que está muito bem suprido. Na outra semana, esteve um técnico do Senar, Leonardo, 

visitamos os apicultores, eu digo do Senar, porque o Senar está entrando nos municípios. Eu acho que 

o Senar é um incentivo, incentiva muito o agro e tem muitas opções de aprendizado gratuito para a 

família rural, que amplia a sua renda. Então, acho que o Senar tem que entrar, tem que visitar, visitou 

o seu Valmir Fallavena e visitou o Paulo Bridi, onde tem grandes colheitas de mel, então seja bem-

vindo esse técnico e eu gostaria muito que o Senar apresentasse mais cursos aqui. Nosso sindicato 

depende às vezes do sindicato de Sertão e como me disse hoje o sindicato aqui, o que sobra lá mandam 

para cá. Então tem que ser, tem que ser direto o pedido de cursos nossos, não passar por outros 

sindicatos, acho que tem que ser direto. Teve curso de motosserra semana passada e eu acho que isso 

são coisas que nós precisamos. E o Senar dá gratuitamente junto com o sindicato. E também tive essa 

semana passada, fui no Gramal passando pela estrada da Produção, muito boa a estrada, está muito 

bem feita. Parabéns Toninho, eu acho que é devagarinho que tu vai indo como a semana passada o 

vereador Alvício falou que Cerro dos Abreus está quase todo patrolado. Eu acho que tudo vai no 

devido tempo conforme as máquinas vão dando, espaço. Estive no Gramal na casa do seu Odair Cruz 

e dona Célia, um grande produtor de pitaia, já falei aqui nessa casa se alguém quisesse visitar junto 

com o técnico do Senar, o Senar ele vai dar para as visitas vai dar apoio nessa planta onde o seu Adair 

é uma pessoa muito, muito simples, muito humilde, mais que tem uma experiência louca adquirida e 

na fala do seu Adair ele colheu mais de 1 ton. de frutas e frutas, é lindo de ver o pomar do seu Adair. 

O técnico ficou encantado e eu acho que é uma das coisas, das plantas que nós temos que motivar 

dentro do nosso município." Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes proposições, Projetos de Lei: PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 034/2023 DO VEREADOR JAIRE VARLEI que seja patrolada e arrumada a 

estrada de acesso a casa do Derma, na localidade do Gramal. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 

028/2023 DOS VEREADORES MATEUS, LEANDRO, JAIRE VARLEI, MARCIRIO E FABIO 
que informe quais os serviços serão realizados pelo maquinário terceirizado, quais as máquina 

utilizadas, quem será o fiscal do contrato e que envie cópia do contrato e do processo licitatório. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 029/2023 DOS VEREADORES LAURENI, RODRIGO E 

FABIO que envie relação de nomes das pessoas que foram visitadas pela Emater no último ano até o 

dia de hoje, relatando quais trabalhos foram realizados pela equipe, informando se o município foi 

inserido no programa da defesa civil devido à estiagem, bem como que seja enviado cópia do decreto 

e fotos das visitas e das pessoas afetadas, informem também quais cargos são destinados pelo convênio 

da Prefeitura com a Emater e quais cargos estão sendo ocupados hoje no município. PROJETO DE 

LEI Nº 047/23 Autoriza o Poder Executivo a contratar emergencialmente 04 (quatro) Agentes 

comunitários de saúde para atender necessidade temporária e de excepcional interesse público e dá 

outras providências. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o 

VEREADOR MARCIRIO, Líder do PL, saudou novamente quem não estava presente em sua 
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primeira saudação. "Também quero deixar o convite para festa na Capela São João Batista no próximo 

final de semana, com certeza vai ser uma grande festa como as outras estão dando umas festas muito 

grande e a São João Batista sempre foi uma Capela que deu festa muito boa, junta bastante gente 

sempre bastante gente, então com certeza vai estar muito boa a festa, então convido a todos para 

colaborar que eles estão construindo, estão aumentando o salão e as estão investindo e precisam de 

arrecadar para pagar, né? Então, deixo o convite a todos que puderem se fazer presente lá serão bem 

recebido; também ajudo eles lá na Capela. Também falando sobre o torneio da Cristiane, que nem eu 

comentei lá na minha pista de rodeio. Foi vendido mais de 240 ingressos. Com chuva o tempo estava 

de chuva, mas o pessoal foram sempre, então estão todos de parabéns, todos que foram lá almoçar, 

todos que foram se divertir, estão todos de parabéns. Agradeço eles pelo apoio em nome da família da 

Cristiane." Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou novamente quem não 

estava presente em sua primeira saudação. "E agora na votação aí do projeto dos agentes comunitários 

de saúde, estava recordando que esses dias estive no ESF e fazer aqui o pedido, reforçar o pedido, o 

vereador Fábio, junto com o deputado dele, certa feita foi obtido uma emenda para investir lá e estive 

lá semana passada, é bem decepcionante, vamos dizer assim, o aspecto do nosso ESF, existindo até o 

risco de acidente. Pedir para o prefeito para agilizar essa reforma daquela unidade, não sei se os 

colegas, acho que todos conhecem lá, na frente mesmo foi feito umas colunas de muro lá e não foi 

enchido, aquilo é perigo até de um acidente. Então, pelo menos que aterre aquela parte lá e agilizem 

essa parte da reforma daquele posto de saúde, que também serve aquela comunidade que tão bem 

serve aquela comunidade que é tão muitas vezes desassistida por ser longe do nosso município e 

finalizando, desejar um feliz Dia dos Namorados principalmente aí a minha namorada, minha esposa 

e que todos os casais sejam felizes aqui em nosso município." Usou a palavra o VEREADOR 

ALVICIO, Líder do MDB, saudou novamente quem não estava presente em sua primeira saudação. 

"De imediato, quero dar os parabéns para o vereador Marcirio pelo evento neste sábado passado em 

benefício à Cristiane ali. Dar os parabéns para todos que ajudaram de uma forma ou de outra, estava 

um excelente almoço, muito bem organizado. E desejar melhoras aí para Cristiane e dizer para ela e 

para a família dela que pode contar comigo sempre. Estou sempre disponível naquilo que eu puder, 

pode ter certeza que estarei sempre de braços abertos para ajudar naquilo que for necessário. E o que 

o mais importante é que ela venha a se recuperar e passar por essa batalha aí que é o que eu mais 

almejo em meu coração, e quero convidar o povo para esse domingo a grande festa aí na Capela São 

João Batista, no Passo Grande, com certeza vai ser um grande evento, que o povo venha a se fazer 

presente, que nem o vereador falou estão em construção, estão gastando, mas tem sido cada ano tem 

sido maior o evento e mais organização ali na Capela, Alex ali, que faz parte da diretoria, me falou 

que eu convidasse o povo aqui, grande parceiro o Alex ali é um cara trabalhador e muito interesseiro 

ali, junto com o Claudinho e a sua equipe ali estão fazendo um excelente trabalho aonde a 

administração também essa semana deu apoio, o Secretário com uma retro que eles precisavam ali 

foi organizar ali umas coisas ali e a retro ele me disse ontem que a retro foi lá e fez o que eles 

precisavam lá, então quero agradecer a administração também, dar meus parabéns, porque é muito 

importante a administração dar apoio nas comunidades, nas capelas, nesses eventos que tem saído em 

nosso município. Também quero dar os parabéns para a grande festa que ontem teve ali na Aparecida. 

Muito bem organizada, um evento muito grande. Cada ano as festas têm sido maior em nosso 

município. O povo tem se reunido e a organização tem sido cada vez mais bem organizada. Estava 

muito boa, então quero dar os parabéns ali para o presidente da Capela e para sua equipe ali que 

sozinho ninguém faz nada, mas com a união de coisas tem acontecido essas grande evento em nosso 

município." Usou a palavra o VEREADOR JAIRE VARLEI, Líder do PDT, saudou o Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Hoje eu estive conversando com o 

prefeito, as 2 emendas que meu deputado mandou para Barão do Triunfo está liberada, só falta licitar 

e aí tem que dar uma contrapartida de uma ali. Uma é 120000 reais para agricultura e a outra 150000 

reais para saúde, que vai ser um carro. Ele disse que já está liberado as 2, hoje de manhã eu tive 
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conversando com ele ali, isso é muito importante como já falei antes aqui, se não interessa o partido, 

porque interessa que venha coisa para o nosso município, seja do MDB, ou seja o PT, seja o que for, 

nós queremos melhorias, a saúde todos nós somos sabedores disso aí sempre está faltando uma coisa 

ou outra, por mais que atendam a nossa comunidade, mas sempre está faltando, é carro, mas que 

venha esse carro vai servir muito, vai. Então, graças a Deus, vai estar chegando em nosso município 

aí, quero agradecer o deputado e hoje eu estive conversando com o prefeito ali ele me explicou 

certinho como é que é isso aí. Então vai meus parabéns aqui para ele. Também hoje eu tive 

conversando com o São Nunca ele me disse, até me mostrou para mim o áudio que o cara mandou da 

caçamba, essa semana diz ele que vem, tomara Deus que esteja aí pelo menos funcionando já está. 

Então deixo esse pedido aí pro São Nunca que traga essa caçamba de uma vez. Hoje ele foi lá ver ela 

de novo, ele disse." Usou a palavra a VEREADORA LAURENI, Líder do PTB, saudou o Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero dar os parabéns ao Marcírio 

e a sua esposa Teresa porque junto com um grande homem, tem sempre uma grande mulher do lado 

junto, não é? E eu acho que se não tivesse não sairia os eventos tão bem feitos, Marcirio. Parabéns 

para vocês, todo bem que é feito que a gente recebe em dobro, então acho que são felizes e o pessoal 

aprecia muito e terá um bom destino. Também parabéns para o pessoal da Aparecida, pessoal muito 

unido, que sempre faz os grandes eventos, se juntam lá e é uma comunidade muito, muito grande. 

Como falou o vereador, as emendas que vem para o nosso município, 120 mais 150 mais 100900 que 

venha. Os nossos deputados, nós esquentamos as costas deles, tempo de campanha, então é a hora 

deles dar um retorno, seja bem-vinda e seja muito bem empregada essas verbas." Usou a palavra o 

VEREADOR LEANDRO, Líder do PSB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as 

pessoas que se faziam presentes. "Queria também desejar Dia dos Namorados para todos namorados, 

especial para minha namorada a Gabriela que está aqui presente, não gosta muito de vim na Câmara, 

mas hoje de repente abriu o coração e veio. Também queria deixar os parabéns para o colega Marcírio 

aqui pelo grande evento torneio vaca mecânica lá, do almoço beneficente da Cristiane, fico faceiro 

pelo colega estar sempre lutando por todos, que nem na outra sessão dei os parabéns para ele. É um 

grande amigo aí e a gente sabe que está sempre fazendo as coisas para o bem. A gente tem pessoas 

que misturam com politicagem, mas que nem ele sempre disse que ele sempre ajudou o pessoal sempre 

antes de ser um vereador, fico faceiro, lá não pude ir meio dia, mas cheguei lá era umas 2 horas. 

Colega, falou que teve 240 ingressos. A gente fica faceiro que nestas horas na ação do bem, todo 

mundo pega firme, até que nem o Zé Pacheco, quando na finaleira ali ele comentou, a gente fica 

faceiro, que até uma pessoa comprando uma cerveja ela está ajudando o evento. O pessoal da copa, 

da cozinha, os que assaram, todos envolvidos, músicos, todos. Então não é um nem outro, agradecer 

sim todos e a união sempre faz a força. Também queria deixar os parabéns aqui domingo na festa 

senhora Aparecida. Não pude estar presente. A gente não pode ir em todos, tem outros compromissos 

também. Mas deixar os parabéns aqui que o pessoal já gravaram bastantes, dizem que tinha muita 

gente parecido com a dos Marques lá em cima. Então a gente fica faceiro, que todo mundo pega firme 

aí um ajuda numa região, outro ajuda noutra. E a gente sempre como vereador, a gente ajuda no que 

a gente pode. Deixar os parabéns para todos envolvidos lá e também fazer o convite aqui para domingo 

agora na Capela São João Batista também outra festa vai ter. Pessoal, lá também pega o filme, pega 

junto. Quero fazer o convite para todos aí que o pessoal puder apoiar, vamos ajudar o que pode nas 

Capelas porque a gente vê que todo mundo se ajuda e a união faz a diferença." Neste espaço, usou a 

palavra o PRESIDENTE RODRIGO, saudou novamente quem não se fazia presente na abertura da 

Sessão. "Também queria deixar aqui os parabéns ao presidente Rodinei lá da Nossa Senhora 

Aparecida. Em nome dele, parabenizar a todos da diretoria e todos que lá ajudaram para o grande 

evento de ontem, na festa, estão todos de parabéns. Também vou ser repetitivo, mas convidar também 

todos aí para a festa no domingo no Passo Grande e nossas comunidades precisam cada vez mais 

juntar a gente nas festas, fazer umas festas bonitas que nem tem sido feito aqui na nossa cidade. 

Também, sábado parabenizar o Marcírio pelo evento lá, não pude me fazer presente, era aniversário 
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do meu pai, passei o dia com ele ali, quero também que Deus dê muita saúde a ele, que possa por 

muitos anos estar me ensinando aí para a vida, Deus sempre ilumine os caminhos dele e dê muita 

saúde." Nada mais havendo a tratar determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para 

a próxima Sessão Ordinária, dia dezenove de junho de 2023. 

 

 

Sala de Sessões, 12 de junho de 2023. 
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